

С Днем Учителя!

БОЛЬШАЯ ПЕРЕМЕНА

ИЗДАНИЕ ЗАДОНСКОЙ СРЕДНЕЙ ШКОЛЫ

ВЫХОДИТ С 01.09.2013 ГОДА

№ 2 Октябрь, 2013

Учитель, перед именем твоим...



*Учитель, дни жизни своей, как один,
Ты школьной семье посвящаешь,
Ты всех, кто учиться к тебе приходил,
Своими детьми называешь.*

*Но дети взрослеют, от школьной скамьи
Дорогами жизни шагают
И в памяти носят уроки твои,
А в сердце тебя сохраняют.*



*Любимый учитель, родной человек,
Будь самым счастливым на свете,
Хоть трудно порой достаются тебе
Твои непослушные дети.*

*Ты дружбой и знаниями нас наградил,
Прими благодарности наши!
Мы помним, как в люди ты нас выводил
Из робких смешных первоклашек.*





Начало октября ознаменовалось празднованием самого доброго и душевного праздника- Дня учителя.

Каждый год учащиеся школы с радостью готовятся к этому дню: малыши учат стихи, танцевальные коллективы демонстрируют свои лучшие номера, а выпускники школы разыгрывают остроумные сценки из школьной жизни.

И вот этот праздник настал. В импровизированном зале собрались все учителя школы.

В праздничном концерте

приняли участие ребята из 1-Б класса (учитель Светлана Ивановна Фокина). Они поздравили учителей стихами и спели веселую осеннюю песню.

Яркими были выступления хореографической студии «Надежда» (руководитель Надежда Мамонтова). Мастерство танцоров, яркие костюмы и заводная народная и современная музыка подняли настроение всем присутствующим! А самым красивым подарком стал вальс.

Участники вокального ансамбля под руководством Елены Вениаминовны Крыловой спели душевные песни про учителей.

Спасибо всем талантливым детям и их руководителям за подаренные минуты радости!

А всем учителям желаем здоровья и терпения!





Ведущими праздника стали выпускники 11 класса. Сколько добрых слов сказали они в этот праздничный день в адрес своих учителей.

А группа старшеклассников разыграла несколько веселых сценок из школьной жизни.

Среди сыгранных персонажей были двоечники и их родители, учителя и классные руководители.

А роль директора школы талантливо исполнила Виктория Бойко.



Самым же ярким номером стал спор двух учеников о том, кто же все-таки круче физрук или Терминатор?

Ну а финальным выступлением выпускников стало вокальное трио (а-ля Григорий Лепс) под названием «Мы теперь взрослее».



В конце праздничного концерта под дружные аплодисменты учителей на сцену были приглашены все артисты школы.

Хочется, чтобы наши учителя улыбались чаще, не болели, меньше нервничали и всегда были счастливы!

